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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO PARA
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTA

DE PREÇOS E DE DOCUMENTOS DE

HABILITAÇÃO DO PREGÃO NÚMERO CINCO,
ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala de sessão

da Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Praça Teixeira de Freitas, n° 72, Bairro Centro,
nesta cidade de Dom Pedro, Estado do Maranhão, reuniu-se a Pregoeira GEORGIANA
TROVÃO MOREIRA LIMA e o membro da Equipe de Apoio, MARIA SHEILA SILVA AMORIM,
nomeadas através da Portaria n° 114/2022, publicado no Diário Oficial do Município de três de
maio de dois mil e vinte e dois, para recebimento dos envelopes do PREGÃO NÚMERO
CINCO, ano dois mil e vinte e dois, de interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM

PEDRO • MA, com a finalidade de selecionar a melhor proposta para o REGISTRO DE PREÇO
PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE AUDITÓRIO. PARA ATENDER AS
DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE DOM PEDRO/MA A Pregoeira, às nove horas e trinta
minutos, solicitou aos interessados que apresentassem suas credenciais, que após análise

desses documentos, observando os critérios estabelecidos no Edital, credenciou os

representantes indicados no Anexo I, sendo então declarado o encerramento da admissão,

limitando-se o certame á única licitante seguinte: JOÃO F P FERREIRA JÚNIOR SERVIÇOS -
ME. A Pregoeira registrou que a empresa comprovou a qualidade de microempresa, nos termos

da Lei Complementar n® 123/2006, do item 5,3, alínea "b" do Edital, Em seguida a Pregoeira

declarou aberta a sessão e solicitou ao participante, que entregasse seus envelopes. Rubricado

o envelope de habilitação, iniciou-se a abertura do envelope de proposta, cujo preço foi lido em

voz alta, para conhecimento de todos, e registrado no Anexo II, Foi, então, a proposta rubricada

pela pregoeira, pela equipe de apoio e pelo representante credenciado. A Pregoeira tentou
negociar com o representante da empresa, no intuito de obter melhor preço, não obtendo êxito.
Foi. então, verificada a aceitabilidade da proposta e examinada a adequação dos documentos

de habilitação, tendo a Pregoeira declarado a empresa JOÃO F P FERREIRA JÚNIOR
SERVIÇOS - ME, vencedora do certame, com valor total de R$ 75.680,00 (setenta e cinco mil,
seiscentos e oitenta reais). Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira declarou encerrada a

sessão, da qual se lavrou a presente Ata que, datada, lida e achada conforme, será assinada
pela Pregoeira, pela Equipe de Apoio, e representante credenciado. Dom Pedro, vinte e cinco
de novembro de dois mil e vinte e dois.

GEORGIANA TROVÃO MOREIRA LIMA

Pregoeira

Equipe de Apoio
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM PEDRO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

PREGÃO PRESENCIAL 005/2022 - CPUDP

PROCESSO N.'' 2022.1017.002/2022 - SEMAFIN

REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO OE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
LOCAÇÃO DE AUDITÓRIO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE DOM PEDRO/MA

DATA DE ABERTURA: 25/11/2022

ANEXO I - CREDENCIAMENTO

EMPRESA LICITANTE REPRESENTANTE LEGAL ASSINATURA

1. JOÃO F P FERREIRA JÚNIOR SERVIÇOS - ME JOÃO FRANCISCO PEREIRA FERREIRA

JÚNIOR ^UaC^'
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM PEDRO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

PREGÃO PRESENCIAL N.» 005/2022 - CPUDP

PROCESSO N.o 2022.1017.002/2022 - SEMAFIN

REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
LOCAÇÃO DE AUDITÓRIO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE DOM PEDRO/MA

DATA DE ABERTURA: 25/11/2022

ANEXO II - MAPA DOS PREÇOS PROPOSTOS

EMPRESA LICITANTE

1. JOÃO F P FERREIRA JÚNIOR SERVIÇOS - ME

ITEM 01

R$ 62.000,00

ITEM 02

R$ 13.680,00
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